
Желание избежать ответственности за нарушение правил дорожного движения привело водителя на скамью подсудимых

Следственным отделом по Алданскому району СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению 53-летнего жителя Усть-Майского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). Следствием установлено, что 21 марта 2013 года мужчина, находясь в помещении стационарного поста ДПС ОГИБДД ОМВД по Алданскому району в г. Томмот попытался передать остановившему его инспектору ДПС ГИБДД денежные средства в сумме 1 тысячи рублей. Взяткодатель желал избежать нежелательных для себя последствий, поскольку в ходе проверки его транспортного средства «MAN» и документов к нему инспектором ГИБДД были выявлены нарушения, касающиеся установки государственного регистрационного знака в ненадлежащем месте. Данное нарушение являлось основанием для составления в отношении водителя протокола об административном правонарушении и наложении на него административного наказания. Инспектор ДПС отказался от совершения противоправных действий, в результате чего преступный умысел водителя не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело возбуждено по материалам, представленным сотрудниками УЭБиПК МВД по РС (Я). Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621312>